

Ч А Р У Ю Щ И Й Г О Л О С

...В трепетное звучание оркестра вплетаются серебристые трели колоратуры. Идет репетиция концерта, который состоится 6 октября в Колонном зале Дома союзов. Вновь встретятся москвичи с тонкой, глубокой певицей, народной артисткой СССР, лауреатом Ленинской премии и Государственных премий СССР и Молдавской ССР, солисткой Молдавского театра оперы и балета Марией Биешу. Она выступит вместе с Государственным Малым симфоническим оркестром Союза ССР, возглавляемым народным артистом СССР, лауреатом премии Ленинского комсомола, профессором Юрием Симоновым.

Интересную программу услышат любители музыки. Концерт откроет оркестр исполнением Девятой симфонии Д. Шостаковича, чье 80-летие только что широко отмечалось во всем мире. А затем со сцены зазвучит чарующий голос певицы.

Встречи с творчеством Биешу — это всегда праздник. Арии из опер П. Чайковского «Чародейка», «Пиковая дама», «Опричник», «Орлеанская дева» артистка исполняет с блеском, и сердца слушателей не могут остаться равнодушными.

В программе оркестра и редко звучащая увертюра к опере Р. Вагнера «Риенци», своеобразный сюрприз публике. А певица исполнит во втором отделении фрагменты из опер А. Бойто Д. Верди и, можно сказать, свою «визитную карточку» — арию Баттерфляй из оперы Д. Пуччини «Чио-Чио-Сан». Мировая музыкальная общественность утверждает, что лучшей исполнительницы этой партии, чем Мария Биешу, нет ни на одной оперной сцене.

Весь сбор от концерта будет передан в фонд помощи пострадавшим в результате аварии на Чернобыльской АЭС.

И. ВЕРБОВА.